
６．学校は，たくましい体つくりのために，体育の授業の充実や継続的な体力つくりの指導
  （仲良し体育など）に努めていると思いますか。

４．学校は，読書活動の推進（読書週間・委員会活動・読み聞かせ・親子読書など）に努めて
     いると思いますか。

 ５．学校は整理整頓したり，設営を工夫したりするなど，教育の場としての環境づくりに努め
    ていると思いますか。

           よくあてはまる　  ・  　　　　どちらかというとあてはまる・

                                  どちらかというとあてはまらない  　・  　　　　あまりあてはまらない(%)

令和４年度11月　保護者アンケート結果
　　長子数（　3０９　）人　回答者数（　2３９）人　　回答率（７７.３）％　　　昨年度８６.０％

１．学校は，ＰＴＡ総会や学級ＰＴＡ，学校便り，学級便りなどを通じて，教育方針や教育活動を
　　分かりやすく伝えるように努めていると思いますか。

２．学校は，子ども一人一人を理解することに努め，心の教育（道徳教育・朝の読書・あいさつ
   運動など）を大切にした指導に努めていると思いますか。

３．学校は，学力定着のための努力をしていると思いますか。
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           よくあてはまる　  ・  　　　　どちらかというとあてはまる・

                                  どちらかというとあてはまらない  　・  　　　　あまりあてはまらない(%)

７．お子さんは，元気なあいさつができていますか。

８．お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。

９．お子さんは，自分から進んで家庭学習に取り組んでいますか。

１１．お子さんと将来の夢などについて語る機会を持てていますか。

１２．学校が配布する連絡文書や通信などをよく読んでいらっしゃいますか。
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